
Зимбабве: Емерсон Мнангагва се вратио у земљу и обратио присталицама у Харареу - „на делу је нова демократија“
четвртак, 23 новембар 2017 01:05

Будући лидер Зимбабвеа Емерсон Мнангагва тријумфално се данас вратио у земљу и
неколико сати касније пред раздраганим присталицама у Харареу изјавио да је у
Зимбабвеу на делу "нова демократија".

  

  

У говору испред седишта владајуће странке ЗАНУ-ПФ, где се окупио велики број људи,
Мнангагва је казао да је био у сталном контакту са војним лидерима земље у претходне
две бурне недеље, откако га је бивши председник Роберт Мугабе сменио с места
потпредседника Зимбабвеа.

  

"Апелујем на све људе Зимбабвеа да се уједине. Ми смо сви Зимбабвеанци. Потребан
нам је мир у земљи и послови, послови, послови", рекао је Мнангагва, а наводи
Асошиејтед прес.
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Он ће у петак положити заклетву као нови председник Зимбабвеа, а на тој функцији
остаће до редовних избора следеће године, односно до истека Мугабеовог мандата.

  

Мнангагва је данас говорио и о покушајима да буде убијен, укључујући и тровање у
августу. Пре говора је мало заплесао, на одушевљење присталица, а уз њега су била два
телохранитеља.

  

Усхићена маса у Харареу славила је повратак и прво јавно обраћање Мнангагве. Неки су
носили његове слике и транспаренте на којима је писало "Наш херој, наша нада" и
"Добродошао назад, хероју наш".

  

Мнангагва (75), бивши судија и министар одбране, деценијама је био у врху Мугабеових
безбедносних служби, због чега је добио надимак Крокодил. Бројне присталице
опозиције верују да је стајао иза убистава хиљада људи које је војска извршила '80-их
година.

  

У последње време је користио помирљиву реторику, наводећи да сви Зимбабвеанци
треба да раде заједно да би земља напредовала.

  

Дугогодишњи председник Мугабе (93), на власти од 1980. године, сменио је 6. новембра
с места потпредседника Мнангагву који је одмах напустио земљу.

  

Војска Зимбабвеа је прошле недеље преузела контролу над земљом и ставила у кућни
притвор Мугабеа. Њега је у недељу са свог чела сменила партија ЗАНУ-ПФ и за свог
новог лидера изабрала Мнангагву.

  

Мугабе је јуче поднео оставку, пошто је парламент покренуо процедуру за његов опозив,
а Мнангагва се данас вратио у Зимбабве.

  

(Бета)
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